

**Výzva na podávanie prihlášok do Living Labu
inovatívnych podnikateľských nápadov študentov SPU v Nitre
(ďalej len „Výzva“)**

Vyhlasovateľ	Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre
Dátum vyhlásenia výzvy	29.5.2023
Dátum uzavretia výzvy	30.6.2023 do 12:00

Cieľ súťaže

Cieľom súťaže je podporiť tvorbu študentských startupov, rozvíjanie podnikateľských nápadov študentov a ich transformáciu do konkrétnych podnikateľských plánov.

Oprávnenosť účastníka

Do súťaže sa môžu zapojiť maximálne štvorčlenné tímy zložené zo študentov SPU v Nitre, s inovatívnymi podnikateľskými nápadmi či zámermi, pričom jeden tím môže podať do súťaže najviac jednu prihlášku.

Spôsob podávania prihlášky

Prihlášky sa budú podávať výlučne elektronicky prostredníctvom registračného formuláru online. Online formulár je dostupný na platforme <https://cowork.uniag.sk/startup>, kde okrem základných údajov záujemca pripojí zhrnutie svojho podnikateľského nápadu (vo forme executive summary) v rozsahu maximálne jednej normostrany. **Nevyhnutnou požiadavkou na podnikateľské nápady je ich pozitívny environmentálny resp. sociálny prínos.**

Prihlasovanie bude otvorené od zverejnenia tejto výzvy do **30.6.2023 do 12:00**.

Vyhodnotenie

V prvom kole odborná komisia vymenovaná vyhlasovateľom súťaže vyberie najviac 5 najlepších podnikateľských nápadov, ktoré postúpia do užšieho výberu. Tieto tímy následne absolvujú virtuálne workshopy v termíne 17.-19.7.2023 a individuálne konzultácie (20.-21.2023), ktorých výstupom bude vypracovaný podnikateľský plán v štruktúre, ktorá je uverejnená na webovej stránke <https://cowork.uniag.sk/startup> v sekcii „Informácie“.

Pri hodnotení budú zohľadnené najmä nasledovné ukazovatele:

- Inovatívnosť
- Realizovateľnosť
- Environmentálny a sociálny prínos

Každá časť môže získať maximálne 5 bodov, t. j. spolu za projekt možno získať od každého hodnotiteľa maximálne 15 bodov.

Výsledky hodnotenia budú zverejnené na webovej stránke súťaže www.cowork.uniag.sk/startup.

V záverečnej fáze (31.7.2023) sa uskutočnia prezentácie uvedených piatich projektov, ktoré budú hodnotené odbornou porotou a bude udelené 1.-3. miesto. Nevyhnutnou podmienkou na postup do záverečnej fázy je aktívna účasť na workshopoch a odovzdanie výstupov z nich najneskôr do 26.7.2023.

Výhra

Členovia 3 najlepších tímov budú ocenení finančnou odmenou. Výhry je možné vyplatiť výlučne fyzickým osobám.

Kontakt v prípade otázok

V prípade akýchkoľvek otázok nás kontaktujte prostredníctvom e-mailovej adresy: filip.tkac@uniag.sk